

PLATFORMA
za radnu posjetu ministra vanjskih poslova Crne Gore Ranka Krivokapića
Republici Italiji,
25 – 29. jula 2022.

Ministar vanjskih poslova Crne Gore Ranko Krivokapić će od 25. do 29. jula 2022. godine boraviti u radnoj posjeti Republici Italiji. U okviru radne posjete, ministar Krivokapić će se sastati s ministrom vanjskih poslova i međunarodne saradnje Republike Italije Luiđijem Di Majom, predsjednikom Donjeg doma Parlamenta Republike Italije Robertom Fikom, predsjednicom Senata Marijom Elizabetom Alberti Kaselati, te predsjedavajućim Odborom za vanjske poslove u Donjem domu Parlamenta Pjerom Fasinom, predsjedavajućom Odbora za vanjske poslove Senata Stefanijom Kraksi i državnim sekretarom u Vladi Republike Italije Vinćencom Amendolom. Ministar Krivokapić će posjetiti Fakultet Luiss u Rimu i razgovarati s predstavnicima ove obrazovne institucije na čelu s rektorom Andreom Prencipeom. Tokom boravka u Italiji, ministar Krivokapić će posjetiti Počasni konzulat Crne Gore u Pizi (Pontedera) i sastati se s počasnim konzulom Alesandrom Đanantijem.

Značaj posjete

Imajući u vidu tradicionalno prijateljske odnose, dodatno osnažene savezništvom u okviru NATO-a, radna posjeta ministra vanjskih poslova Ranka Krivokapića biće prilika za dalje jačanje prevashodno bilateralne, ali i ostalih formata bogate, saradnje Crne Gore i Republike Italije.

Radna posjeta ministra Krivokapića je nastavak stabilnog kontinuiteta i dobre dinamike diplomatskih odnosa dvije države, tokom koje je planiran niz susreta s visokim predstavnicima izvršne i zakonodavne vlasti Republike Italije. U pitanju je izuzetna prilika za upućivanje snažne poruke o posvećenosti Crne Gore reformskim aktivnostima u cilju njene pune demokratske konsolidacije i ispunjenja obaveza iz procesa pristupanja EU, ali i promociju ekonomskih potencijala i afirmaciju Crne Gore kao pouzdane investicione i privlačne turističke destinacije.

U svjetlu aktuelnih geopolitičkih dešavanja, te konstantnog rizika po dalje narušavanje evropskog bezbjednosnog poretka, posjeta Rimu predstavlja i platformu za razmjenu mišljenja o daljim koracima u svrhu očuvanja mira i globalne bezbjednosti Evrope, posebno imajući u vidu apsolutnu usklađenost Crne Gore s vanjskom i bezbjednosnom politikom EU, koja nas dodatno osnažuje na poziciji kredibilne članice Alijanse, predvodnice u evropskoj integraciji, te pouzdanog i odgovornog aktera na međunarodnoj političkoj sceni.

Planirani susreti i razgovori će dati podstrek afirmaciji Crne Gore kao konstruktivnog subjekta na multilateralnoj ravni, naročito uzevši u obzir da je Crna Gora od 1. jula 2022. preuzela od Grčke jednogodišnje predsjedavanje Procesom saradnje u

jugoistočnoj Evropi (SEECP). Predsjedavanje inicijativom biće dodatna prilika da Crna Gora potvrdi svoje kapacitete regionalnog lidera u pristupanju EU.

Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva vanjskih poslova Crne Gore tokom posjete Republici Italiji predvođiće ministar Ranko Krivokapić. Članovi delegacije će biti:

- Milena Šofranac Ljubojević, ambasadorka Crne Gore u Republici Italiji,
- Jelena Mitrović, šefica Kabineta ministra vanjskih poslova Crne Gore,
- Tatjana Bulajić Vučinić, prva sekretarka u Direkciji za Evropu GDB/S i
- Maja Đurđić, prva sekretarka u Odjeljenju za odnose s javnošću MVP.

Troškove posjete crnogorske delegacije Republici Italiji snosi Ministarstvo vanjskih poslova Crne Gore.